

5 представителей СМИ из Таджикистана стали финалистами конкурса «ЭКО ДОМ-2011»

В Душанбе подвели итоги экологического конкурса «Эко Дом-2011».

По сообщению одного из организаторов проекта, директора некоммерческой организации САМР «Кухистон!, Розии Алиевой, в обществе накопилось огромное количество проблем, связанных с состоянием окружающей среды, которые требуют решения.

По ее словам, в этой ситуации СМИ являются основным источником экологической информации для большинства граждан. Сегодня от них зависит то, как люди будут относиться к окружающей среде, уровню экологической культуры в обществе.

Лучшие материалы определились путем прямого голосования членов конкурсной комиссии. В перспективе конкурс должен перерасти в фестиваль, в котором смогут принять участие все слои общества (в соответствующих номинациях): дети, журналисты и фотографы.

По итогам голосования финалистами стали корреспондент портала «Соотечественники» Эльвира Цой, собственный корреспондент «Asia-Plus» Тилав Расулзаде, редакция радио «Садои Душанбе», корреспондент газеты «Чавонони Тоҷикистон» Сайфуддин Суннатов и редактор газеты «Сегодня и завтра» Ходжамир Курбанбеков. Победители были награждены ценными подарками.

<http://khovar.tj/rus/society/30873-5-predstaviteley-smi-iz-tadzhikistana-stali-finalistami-konkursa->